
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Његово Блаженство Патријарх антиохијски Јован X и
митрополит волоколамски Антоније присуствовали
су пријему у Амбасади Русије у Сирији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 22.01.2023. Дана 21. јануара митрополит волоколамски
Антоније, председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, који се
налази у Сирији по благослову Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила, и
његова пратња позвани су у Амбасаду Русије у Дамаску, где је уприличен пријем у част доласка
делегације Руске Православне Цркве у сиријску престоницу. Међу позванима је био и Његово
Блаженство Патријарх Велике Антиохије и целог Истока Јован X. 

Пријему је присуствовао и командант групе трупа Оружаних снага Руске Федерације у Сиријској
Арапској Републици генерал-пуковник А. Н. Сердјуков, епископ селевкијски Роман, саветник
Његове Светости Патријарха московског и целе Русије протојереј Николај Балашов, заменик
председавајућег ОСЦП-а протојереј Игор Јакимчук, представник Патријарха московског и целе



Русије при Патријарху антиохијском и целог истока архимандрит Филип (Васиљцев), помоћник
председавајућег ОСЦП-а јереј Александар Јершов, извршни директор Фондације за подршку
хришћанској култури и наслеђу Е. И. Скопенко. 

Учесницима је добродошлицу пожелео изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације
у Сиријској Арапској Републици А. В. Јефимов. Он је нагласио да је Предстојатељ Антиохијске
Православне Цркве први пут у посети Амбасади Руске Федерације у Дамаску, као и да је први пут
овде и митрополит волоколамски Антоније. Према речима А. В. Јефимова, ово је велика част за
све запослене у руској дипломатској мисији. 

„Амбасада је руска земља у Сирији. Међутим, нико од присутних овде не треба да се осећа као
гост, јер смо сви браћа и једна породица“, рекао је руски амбасадор. 

Његово Блаженство Патријарх Велике Антиохије и целог Истока Јован у свом говору изразио је
радост што се налази на руском тлу у Сирији. Он је поделио топле утиске приликом посета Русији,
сусрета са председником Руске Федерације В. В. Путином и Његовом Светости Патријархом
московским и целе Русије Кирилом. 

Његово Блаженство је истакао дубоку и историјску природу веза између народа Сирије и Русије,
Руске и Антиохијске Православне Цркве. Он је подсетио да је први руски митрополит, Свети
Михаило, био родом из Сирије. 

Митрополит волоколамски Антоније, председавајући ОСЦП-а, топло се захвалио руском
амбасадору у Сирији А. В. Јефимову на гостопримству. Владика Антоније указао је на значај
службе руских дипломата и војних лица у Сирији, коју понекад обављају ризикујући своје животе,
како би успоставили мир на сиријском тлу и задржали хришћанско присуство на њој. 

На крају говора митрополит Антоније саопштио је указ Његове Светости Патријарха Кирила,
према коме је изванредни и опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Сиријској Арапској
Републици А. В. Јефимов одликован орденом благоверног кнеза Александра Невског III степена
за допринос развоју црквених и државних односа и поводом 65. рођендана. 

 Председавајући ОСЦП-а уручио је руском дипломати високо црквено признање. 

Са друге стране, А. В. Јефимов је замолио митрополита Антонија да пренесе дубоку захвалност



Његовој Светости Патријарху Кирилу за високо вредновање његовог рада на дипломатском
плану. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89972/
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